

习近平作出重要指示强调

锲而不舍落实中央八项规定精神
推进作风建设常态化长效化

蔡奇主持中央党的建设工作领导小组会议并讲话 李希出席并讲话

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调，党的作风就是党的形象，关系人心向背，关系党的生死存亡。要持续抓好中央八项规定精神贯彻落实，进一步下大气力把党建设好，打造一支党性纯洁的队伍、纪律严明的队伍，使我们党始终不负人民，团结带领人民顺利完成所肩负的历史使命。

习近平指出，这次深入贯彻中央八项规定精神学习教育，坚持学查改一体推进，坚持从上到下一贯到底，坚持严的基调不动摇，坚持务实精准组织实施，工作开展扎实，取得明显成效。

习近平强调，“四风”问题具有顽固性、反复性，必须以打攻坚战、持久战的决心和恒心，锲而不舍落实中央八项规定精神，推进作风建设常态化长效化，以优良作风凝心聚力、真抓实干，不断开创事业发展新局面。要增强作风教育针对性实效性，突出新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部的教育引导。要建立健全经常性发现问题、解决问题机制，动真格整改整治，持续释放一抓到底、一严到底的强烈信号。要强化监督执纪，抓实党组织日常监督，有效发挥群众监督作用，对顶风违纪的严查严处。要落实作风建设政治责任，严负其责、严管所辖，以铁规矩锻造好作风，推动党员干部干事创业、担当作为、为民造福。

中央党的建设工作领导小组29日召开会议，传达习近平重要指示，总结深入贯彻中央八项规定精神学习教育，研究部署巩固拓展学习教育成果、锲而不舍落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化工作。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话，中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

会议强调，习近平总书记再次就作风建设作出重要指示，进一步深刻阐明制定和实施中央八项规定、加强党的作风建设的重要性紧迫性，充分肯定学习教育成效，对巩固拓展学习教育成果、锲而不舍落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化提出明确要求，对于全党适应新时代新征程形势任务加强作风建设、深入推进全面从严治党具有重大意义。对习近平总书记的重要指示，全党要认真学习贯彻、全面贯彻落实。

会议指出，这次深入贯彻中央八项规定精神学习教育，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各级党组织扛牢政治责任、精心组织，广大党员干部积极响应、认真参与，人民群众广泛关注、热情支持，在一体推进学查改、动真碰硬解决“四风”突出问题和补齐作风建设制度短板、强化制度执行力等方面取得明显成效，达到预期目的。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神，以更高政治站位深化对作风建设认识，牢固树立经常抓、深入抓、持久抓的思想观念。要以多种方式强化作风教育，引导党员干部加强理论武装，筑牢思想堤坝，自觉养成严格遵守中央八项规定及其实施细则精神的好习惯。要持续纠治作风顽疾，健全经常性发现和解决作风问题机制，提高监督穿透力和有效性，对需要长期根治的问题盯住不放、寸步不让。要深入推进风腐同查同治，铲除“四风”问题土壤。要完善作风建设制度机制，狠抓制度执行，切实把制度成果转化为治理效能。要坚持以以上率下，强化严管严治，层层传导压力，推动作风建设各项部署和要求落到实处。

石泰峰、李希、穆虹出席会议。中央党的建设工作领导小组成员等参加会议。

中共代表团访问哈萨克斯坦

新华社阿斯塔纳8月28日电(记者 张继业)应哈萨克斯坦“阿玛纳特”党邀请，中共中央委员、青海省委副书记吴晓军率中国共产党代表团于8月27日至28日访问哈萨克斯

坦。其间，会见哈议会下院副议长拉乌、哈主要政党和地方领导人等，出席“习近平生态文明思想与中国式现代化”专题推介会、青海省经贸文旅专题推介会，就加强政党、人文和地

方等领域合作同哈方深入交流。

哈方表示愿进一步加强对治理政经验交流和共建“一带一路”合作，推动哈中永久全面战略伙伴关系行稳致远。

王卫东主持召开市委督查工作座谈会时强调

以督查之威推动狠抓落实在西宁蔚然成风

本报讯(记者 施翔)8月29日，省委常委、市委书记王卫东主持召开市委督查工作座谈会，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于狠抓落实做好督查工作的重要论述，树牢以效为先的工作导向，更加有力发挥督查利剑作用，以督查之威推动狠抓落实在西宁蔚然成风。

座谈会上，市委督查室负责同志汇报了2024年度市委督查工作座谈会精神落实情况，其他同志结合工作岗位和实践体会，围绕进一步提升督查工作质效作了交流发言。

王卫东对过去一年全市督查工作取得的成效予以肯定。他强调，督查工作，关键要从效果上看、从效果上抓。要抓重点，坚持以点带面，紧盯中心工作、敏感工作、难点工作，及时发现问题、抓出典型、强化震慑，以见事见人见思想见作风倒逼党员干部思想作风、能力素质、观念意识转

变提升。要提能力，以“严、准、实、精”为工作标准，以干部能上能下、能进能出为抓手，强化干部培养锻炼和考核激励，持续推动干部队伍成长、进步。要强机制，强化与纪检监察、组织人事、政策研究等部门的协同配合，建立健全有效贯通、协调联动的制度机制，形成高效督查工作合力，切实以高水平督查工作助推全市经济社会高质量发展。张俊录参加。

石建平调研绿色有机农畜产品输出地中心城市和“菜篮子”工程建设工作时强调

放大优势 打响品牌 形成规模
持续提升绿色有机农畜产品供给能力

本报讯(记者 樊娅楠)8月29日，市委副书记、市长石建平前往湟中区调研绿色有机农畜产品输出地中心城市和“菜篮子”工程建设工作时强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于青海工作重大要求，持续提升绿色有机农畜产品供给能力，为稳定全市“菜篮子”提供有力保障。市领导王刚参加。

来到湟中区李家山镇新添堡村，石建平与相关负责人深入交流，察看食用菌智慧化

种植、作物长势和助农增收等情况，强调要持续挖掘潜在市场需求，以品牌化、特色化、规模化为抓手，积极拓展产品种类，延伸产业链条，提高产品附加值，促进农业增效、农民增收，不断擦亮“西宁冷凉蔬菜”“西宁草莓”品牌。

在湟中区国家现代农业产业园，石建平边走边看，详细了解经营模式、品种繁育等情况，强调要充分发挥示范效应，积极推进农科

教、产学研联动协作，引入先进生产要素和技术模式，增强西宁冷凉蔬菜省内外竞争力优势，持续扩大高原特色蔬菜产品输出规模。

来到湟中区多巴镇洛尔洞村，石建平详细了解肉牛养殖规模、粪污处理、经营收入等情况，强调要积极推进绿色种养循环，鼓励规模化养殖企业从生产、加工、销售全产业链发展，引进优质品种，扩大能繁母牛规模，实现生态效益和经济效益双赢。

青海昆仑队今日打响中冠总决赛首战

本报讯(记者 金华山)8月30日，2025年中国足球协会会员协会冠军联赛(中冠)总决赛正式拉开帷幕，青海昆仑队迎来小组赛首个对手榆林矿队，向着冲击中乙联赛的目标发起首轮冲击，这也是青海足球距离职业联赛最近的一次关键挑战。

本次中冠总决赛共有16支从大区赛突围的球队参赛，分为南北两个小组，每组8支球队采用主客场单循环赛制，每支球队需在两个多月内完成14轮较量，小组前两名将通过交叉淘汰赛争夺中乙联赛资格。青海昆仑队与榆林矿队、大连可为队、南京铁虎

河海队等7支劲旅同组，晋级之路难度不小。

从赛程来看，青海昆仑队面临“两主三客两主”的密集赛程，其中9月13日至27日的半个月，需连续奔赴南京、大连、上海三地挑战客场，三个客场城市横跨华东、东北，累计飞行距离超4000公里。如此密集的客场行程和长途飞行，在中冠历史上较为罕见，将极大考验球队的体能储备、客场适应能力及赛程应对策略。

具体比赛安排上，青海昆仑队的主场首秀即本次首战，于8月30日迎战榆林矿队；9月6日将继续坐镇高原主场，对阵大连可为队；9

月13日至27日开启客场三连战，先后对阵南京铁虎河海队、大连涵瑞队、上海赛更达队；10月4日回到主场迎战北京通州鹏瑞队，10月11日则在主场收官战中对阵济南天盛队。

作为青海足球的旗帜性球队，青海昆仑队曾在2022年中冠大区赛中创下队史最佳战绩，此次更以北区头名身份晋级总决赛，承载着青海足球突破职业联赛版图的期待。根据竞赛规则，中冠总决赛前两名将直接获得下赛季中乙联赛资格，若青海昆仑队能跻身小组前两名，将有望实现青海职业足球零的突破。

全程公开、监督！记者直击“阳光入学分班”现场

本报讯(记者 衣凯明 实习生 韩晓燕)“班级如何产生?”“班主任如何分配?”8月29日，西宁市第七中学优质教育集团举行阳光分班现场会，中华校区和文博校区的七年级新生通过“西宁教育阳光分班系统”完成了分班，市、区两级教育行政部门、纪检监察人员、家长代表共同见证了分班时刻。

现场：系统分班确保公开和透明

“现在我们把学生信息导入到系统内……”在中华校区分班会现场，记者看到，工作人员首先登录“西宁教育阳光分班系统”，将1259名新生名单和基础数据导入到系统内。很快，大屏幕上清晰显示学校人数、入学考试平均成绩、男女生人数等详细信息。随后工作人员根据学生人数、班级数和班级人数进行分班，仅仅几秒钟，所有学生便完成了分班，学生名单已经在系统页面左侧滚动显示。

学生分班完成后，工作人员将20位班主任的信息录入系统，由系统随机决定每位班主任所负责的班级。系统分配结束后，工作人员宣布各班班主任人选，中华校区的20个班级分班完成。在各方代表监督下，工作人员将班级名单按照班次打印、盖上学校公章，交由家长代表签字确认，随后进行公示。

流程：严谨有序、公平公正

分班现场每个环节结束后，学校都会询问家长是否有质疑。分班工作全程在与会人员的共同监督下完成，过程公开、流程规范。“我今天全程参与了分班过程，分班快速高效，而且利用系统进行分配，保证了公平公正。”家长徐朝凤说。

“分班系统在操作过程中，能够自动匹配班级男女生人数比例，确保各班级结构合理。同时，学校在前期按照‘以老带新’

的原则对师资进行了均衡分配，再利用信息化系统进行分班，从技术层面确保了整个过程的公平、公正、透明、阳光。”西宁市第七中学优质教育集团中华校区副校长蔡幸坡介绍道。

“自2025年秋季学期起，市教育局将全市基础教育新生纳入‘阳光分班’管理体系。依托‘西宁教育阳光分班系统’，通过智能算法精准完成全市基础教育入学分配。该系统遵循班级规模均衡统一、师资配置科学统一、学生比例合理统一的原则，随机分配学生、随机附班号、随机配置班主任，确保各班级结构均衡，真正做到阳光分班。”市教育局基教科相关负责人表示，下一步，全市教育系统将持续按照相关工作要，聚焦家长所需，继续推动阳光招生、阳光分班，切实做到公平、公开、阳光。